

По данным специалистов, на территории города отмечается интенсивный прирост заболеваемости. С начала года зарегистрировано 448 случаев заболеваемости ОРВИ, из них дети до 17 лет составляют 81,7 процентов.

Усиление профилактических мероприятий - задача номер один. Управление Роспотребнадзора по Амурской области не рекомендует проводить массовые мероприятия в образовательных учреждениях. Поэтому, учитывая осложнение эпидемиологической ситуации, вечеров встреч выпускников в образовательных учреждениях города, запланированных на 6 февраля, не будет.

Медики белогорской больницы сообщили, что необходимое оборудование имеется, как и запас противовирусных препаратов. А в случае подъема заболеваемости возможно привлечение медицинских кадров из военного госпиталя. Для предотвращения эпидемического подъема врачи настоятельно рекомендуют белогорцам с признаками ОРВИ воздержаться от посещения поликлиники. Необходимо вызвать «неотложку» по телефону 2-04-06.

Представители Роспотребнадзора рекомендуют, проводя влажную уборку в помещениях, обрабатывать дезинфекционными средствами дверные ручки, и обязательно включать в рацион питания не только витаминизированную пищу, но и белковую.